



超前让利 人气爆棚

中华汽车明星签售会年末大狂欢完美收官



活动现场

信阳消息 (记者 王红霞)12月10日,中华汽车明星签售团购盛典于新郑金鼎澳门酒店盛大落幕。明星范军与全省近百家媒体共同见证了本年度“河南最火爆汽车团购盛典”。本次团购盛宴作为中华汽车河南区域2016年度收官之作,以“万人盛宴--王牌惠王牌”为主

题,特别明星范军作为活动代言人助阵现场。

活动于13:30正式启动,来自河南四面八方的客户在这里离他们的爱车更近一步,而偶像与爱车的组合更让现场气氛瞬间达到完美极限,现场8个品质承诺官、22家总经理盛装出席,河南

省100家主流媒体齐聚,共同见证本次万人盛宴,现场订单超过600余台。

本次华晨中华明星签售团购盛典,其主力车型中华V3、中华V5、中华H530悉数到场,中华V3是华晨汽车在国际合作的背景下,推出的高起点自主研发的都市SUV产品。作为一款精品车型,它荟萃了中华品牌的领先设计与科技。作为中华品牌继骏捷后重返巅峰的重磅力作,中华V3自上市后,月销量从几百辆猛窜至上万辆,其华丽逆袭的轨迹成为自主品牌小型SUV的励志楷模。

中华V5改款后入门级车型增配了智能手机互联系统、倒车影像、定速巡航、红色刹车钳、日行灯等;顶配的1.5T智能型还增加了胎压监测、迎宾踏板、红色刹车钳、日行灯等。搭载1.5T发动机,匹配的是5速手动或5速自动变速器。

中华H530凭借出色的空间表现,以及卓越的操控性能在市场上广受欢迎。而今年上市的2017款中华H530集合了“同级别整车尺寸最大”“全方位五星安全保护”和“轻松驾驭,卓越操控”三大产品亮点。作为宽适型轿车,中华H530采用了先进的结构设计理念,将车身占用空间最小化、乘坐空间最大

化,全车具有20处储物空间,经过C-NCPA五星认证,整车采用瑞典进口材料制作的高强度车门防撞梁,并配备三菱4A92A发动机、赣州经纬5挡手动变速器等王牌配置。

华晨中华中南大区首席薛岩先生上台致辞时说,作为中国女排官方合作伙伴和支持中国女排从去年世界杯大赛冠军走到今年里约奥运会夺冠的坚强后盾,华晨汽车在今年的里约奥运会期间也受到了极大关注,成为奥运营销的企业中最大的赢家。中华汽车必将乘胜追击,凭借其超高的性价比,必将成为自主品牌中的大赢家!进入2016年尾,为了让更多的消费者开上中华车,体验中华车带给生活的全新改变,也为了冲刺2016年中华的销售目标,河南省几十家中华4S店共同参与进来。为消费者带来了前所未有的优惠政策!

现场座无虚席,人气爆棚!为了回馈新老客户对于中华车型的支持与厚爱,团购环节更可谓超前让利,钜惠空前!厂家携带前所未有的优惠政策,席卷河南。智能家电、新马双飞等多重豪礼,与各种优惠政策,让客户在火爆的活动气氛中真正享受到最优惠的价格。几百位购车客户在订车处排起了长龙,现场订单最终达到623台!

瑞虎7

TIGGO 未来派超动感SUV

- 极速破浪式跃动腰线
- 超凡夺目三叉戟式氙气大灯
- 全系标配BOSSCH博世9.1版ESP
- 360°全时全景式影像系统

未来派超动感SUV-奇瑞瑞虎7在丽水地区独家发售!上市即享多重“豪”礼!
购车即享24期0息;六年|一次免费保养;发动机|年百万公里质保;任意车型置换均享4000元补贴;
同时奇瑞全系车型分期更享“0”首付、“0”月供、“0”利率让您购车无忧!

- 全车全时极速4G WiFi
- 一键式远程车辆控制
- 0.92平米无幕式超大全景天窗
- 1.5T+6MT黄金动力总成

- 后多连杆独立悬架+横式副车架结构
- 越野式210mm最小离地间隙
- VOS语音智能交互
- 一体化壳式车身含6块苯酚和超高强碳热成型钢



恭迎热线: 0376-6785888/6780968

品鉴地址: 信阳市312国道大柏树公交站旁